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Parbaudes darbs. Varbiitibu teorija elementi.
1.variants

Skoléna vards ,uzvards

1.uzdevums. ( 1punkts)

Kurs$ no notikumiem ir dro§s notikums:

a) nakosais auto, kas iebrauks mana icla, bs zila krasa;
b) péc pavasara iestajas vasara?

2.uzdevums. (4 punkti)
Aprékini ar kadu varbiitibu uzkritis para skaitlis , metot metamo kaulinu!

3.uzdevums ( 6 punkti)

Zimé&juma doti divu kubu izklajumi. Kura gadijuma ir lielaka varbutiba uzmest
kubu ar krasaino skaldni uz augsu?

) b)

4.uzdevums ( 2 punkti)

SievieSu skaita varbiitiba, kuri neatskir zalo un sarkano krasu, vidgji ir 4%. Latvija
2009. gada bija sekojoss sieviesu skaits:

Vecuma grupas (gadi)

0-14 15-64 65 un
vairak

151 803 263
tukst. tukst. tukst.

Aprekini sievieSu skaitu Latvija , kuri neatskir zalo un sarkano krasu!



5. uzdevums ( 4 punkti)
Kada ir varbitiba, ka atzim&jot vienu punktu, tas atradisies kvadrata ar malas
garumu 4 ?

6.uzdevums ( 4 punkti)
240 kombainu parbaudé 30 kombainiem tika konstatéti ritoSas dalas defekti, 35
kombainiem tika konstateti defekti korpusa , bet 2 kombainiem tika konstatéti abu

veidu defekti. Aprékini varbiitibu, ka parbauditajam kombainam ir vismaz viens
defekts!

7.uzdevums ( 5 punkti)

Met kaulinu 3 reizes . Kada ir varbiitiba, ka ne reizes neuzmetis seSinieku?



Parbaudes darbs. Varbiitibu teorijas elementi.
2.variants

Skolena vards ,uzvards

1.uzdevums. ( 1 punkts)

Kur§ no notikumiem ir droSs notikums:
a) skaitlis 121 dalas ar 11;
b) péc ménesa brauksu celojuma?

2.uzdevums (4 punkti)
Aprékini ar kadu varbiitibu uzkritis nepara skaitlis , metot metamo kaulinu!

3.uzdevums ( 6 punkti)
Zim&juma doti divu kubu izklajumi. Kura gadijuma ir lielaka varbiitiba uzmest kubu
ar krasaino skaldni uz augsu?

4.uzdevums ( 2 punkti)
VirieSu skaita varbiitiba, kuri neatSkir zalo un sarkano krasu, vidgji ir 8%. Latvija
2009. gada bija sekojoSs virieSu skaits:

Vecuma grupas (gadi)

0-14 15-64 65 un
vairak

158 756 127
takst. takst. tukst.

Aprékini virieSu skaitu Latvija , kuri neatskir zalo un sarkano krasu!



5. uzdevums ( 4 punkti)
Kada ir varbiitiba, ka atzimgjot vienu punktu, tas atradisies kvadrata ar malas
garumu 6 ?

~_

6.uzdevums ( 4 punkti)

180 automasinu parbaudé 15 automaSinam tika konstateti apgaismojuma defekti, 20
auto tika konstatétas nodilusas riepas, bet 10 automasinam tika konstatéti abu veidu
defekti. Aprekini varbiitibu, ka parbauditajam auto ir vismaz viens defekts!

7.uzdevums ( 5 punkti)
Met kaulinu 4 reizes . Kada ir varbiitiba, ka ne reizes neuzmetis seSinieku?



Uzd. Kriteriji Punkti
nr.
1. Zina drosa notikuma jédzienu- 1 punkts 1 punkts
2. Prot noteikt visu iesp&jamo notikumu skaitu — 1 punkts
Prot noteikt labvéligo notikumu skaitu — 1 punkts 4 punkti
Lieto klasisko varbiitibas definiciju- 1 punkts
Pieraksta atbildi saisinatas dalas veida- 1 punkts
3. Nosaka kopgjo kvadratu skaitu- 1 punkts
Nosaka krasaino kvadratu skaitu- 1 punkts
Apréekina katra notikuma varbiitibu- 2 punkti 6 punkti
Salidzina varbitibas- 1 punkts
Uzraksta atbildi- 1 punkts
4. Apréekina kopgjo skaitu- 1 punkts 2 punkti
Apréekina procentu vértibu no skaitla- 1 punkts
5. Apréekina kvadrata laukumu - 1 punkts
Aprekina rinka diametru- 1 punkts 4 punkti
Apréekina rinka laukumu- 1 punkts
Apréekina punkta atraSanas varbutibu — 1 punkts
6. Nosaka automasinu skaitu, kuram ir tikai apgaismojuma
defekts- 1 punkts 4 punkti
Nosaka automasinu skaitu, kuram ir tikai riepu defekts- 1
punkts
Nosaka, automasinu skaitu, kuram ir vismaz viens defekts — 1
punkts
Aprékina varbtitibu summu- 1 punkts
7. Nosaka sesinieka neuzmesanas varbiitibu pirmaja reize- 1 punkts
Nosaka seSinieka neuzmeSanas varbiitibu nakosajas reizes- 2 5 punkti
punkts
Lieto varbitibu reizinasanu - 1 punkts
Uzraksta atbildi — 1 punkts
Kopa 26
punkti
Ieteicama vertesanas tabula
Punkti | 1-3 4-6 7-8 | 9-11 | 12- 15- 18- 21- 24- 26
14 17 20 23 25
Balles 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10




Atbildes

Uzdevumi 1.variants 2.variants
1. b a
2 L L
2 2
3.
b a
4, 49 83
5. 0,64 0,64
6. 0,26 0,14
7. 0,58 0,48




